
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Instalace KGJ v ul. Jana Weisse, Jilemnice 

Návrh architektonického řešení akumulačních nádrží 
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Úvod: 

V rámci  instalace kogenerační jednotky a spalinového výměníku ve stávající kotelně na ppč. 

839/19 v k.ú. Jilemnice budou kromě instalací technologie do prostoru kotelny přistavěny ke 

stávajícímu objektu kotelny dvě akumulační nádoby.  

    

Stávající plynová kotelna v ul. Jana Weisse se podle platného Územního plánu Jilemnice nachází 

ve stávajícím zastavěném obytném území, určeném pro bydlení v bytových domech. 

Z hlediska přípustného využití se řadí stávající plynová kotelna k nezbytnému technickému vy-

bavení v území. V rámci stavební úpravy stávajícího objektu bude  zachován charakter stavby. 

Instalace kogenerační jednotky, tedy technologie pro společnou výrobu elektrické energie a tep-

la, znamená rozšíření nezbytné technické vybavenosti o dodávku další energie primárně obyvate-

lům území včetně optimalizace ceny za teplo pro obyvatele. 

 

Zamýšlený stavební záměr tedy odpovídá způsobu využití v dané funkční ploše. 

 

Navržené řešení :   
Obě akumulační nádoby budou umístěny mimo vlastní prostor kotelny. Jedná se o dva stejné 

válcové objekty (průměr 3,9m, výška 10,5m) ve vzdálenosti 0,5m od sebe, které budou přisazeny 

do těsné blízkosti objektu k jeho jižní fasádě. 

Budou umístěny na stávající přístupovou cestu ke kotelně, která je od komunikace v ul. Jana 

Weisse oddělena pásem zeleně (řádkou vzrostlých smrků). 

Objekt stávající kotelny prošel v nedávné době přiměřenou opravou fasády včetně barevné úpra-

vy povrchů. Jednoduchá kvádrová hmota je řešena ve středně sytém odstínu zelené, doplněné 

horizontálním světle šedým pásem propojujícím výplně otvorů v úrovni nadpraží. V kombinaci 

kovově šedé a sytě zelené je řešen i stávající komín o výšce 27m. 

 

Zvolená poloha osazení válcových nádrží tvoří se stávající hmotou objektu kotelny v pohledu 

z jihu i z východu příjemnou proporci, současně jsou nádrže posazeny do nejnižšího místa vůči 

objektu a od hlavní komunikace je celý objekt cloněn vzrostlými jehličnany o výšce min. 10m.  

Po konzultaci s investorem bylo pro  hmotového sjednocení přistavěných nádrží s objektem ko-

telny zvoleno jejich barevné pojednání. Povrch akumulačních nádrží bude tvořen  hladkým zin-

kovaným plechem, který kryje jejich tepelnou izolaci.  

 

Alt. A 
Ve variantě A je použit rytmus horizontálních pruhů ztenčujících se směrem vzhůru v barevném 

odstínu zelené, maximálně odpovídajícímu skutečnému provedení fasády (pravděpodobně odstín 

RAL 6011). Ostatní plocha zůstane v původním zinkovaném provedení a navozený dojem po-

stupného odlehčení hmoty nádrží je ještě možné v horní části doplnit motivy letících ptáků  (čer-

né siluety). 

Alt. B 

Ve druhé variantě je zvolena kombinace původního zinkovaného plechu s tmavším šedým nátě-

rem (pravděpodobně odstín RAL 7043), který se ze soklové části (výška cca 2m) odvíjí ve formě 

spirály (šířka cca 0,5m) až k vrchlíku nádrže. 

 

 

 

 

 


